

МХАТ — НА РОДИНЕ ЧЕХОВА

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ столетия со дня рождения А. П. Чехова на родину великого писателя приехал Московский Художественный театр. Корреспондент «Вечерней Москвы» связался по телефону с Таганрогом и беседовал с заслуженным деятелем искусств РСФСР И. Раевским.

— Мы все еще находимся под впечатлением вчерашнего, последнего спектакля «Трех сестер», — сказал он. — Вот уже шестой день, как МХАТ находится в Таганроге. Земляки Антона Павловича осыпают артистов Художественного театра самым теплым, самым радушным приемом. Мы предполагали дать в Таганроге пять спектаклей. Но в этот «налекарный» план уложиться было невозможно. По просьбе коллектива металлургического завода в субботу был дан дополнительный дневной спектакль «Трех сестер». Он прошел с огромным успехом.

Субботу таганрожцы прозвали «ростовским днем». К вечеру около здания городского театра выстроилась вереница автобусов. Они прибыли из

Ростова-на-Дону, привезя 430 зрителей из этого города.

Мы надолго запомним концерт в сборочном цехе завода самоходных комбайнов, встречи со студентами педагогического института, с читателями чеховской библиотеки, учащимися и преподавателями средней школы № 2 имени А. П. Чехова, разместившейся в здании бывшей гимназии, где учился Антон Павлович.

Вчера на прощальном спектакле МХАТу было преподнесено большое количество адресов и подарков. Среди них — бронзовый барельеф А. П. Чехова, действующие модели самоходного комбайна, пассажирского теплохода, диорама театра, где мы выступали и с галереи которого много десятков лет назад смотрел спектакли Антон Павлович.

Через несколько минут мы на автобусах уезжаем в Ростов-на-Дону. Здесь завтра будет показан по телевидению спектакль «Три сестры», в котором примут участие А. Зуева, А. Грибов, П. Массальский, В. Орлов, В. Попов, К. Иванова, Ю. Кольцов и другие.

5
«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»
Г. МОСКВА
8 ФЕВ 1960